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ATA nº 02/2015 
ATA DA 1ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA  
3ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano dois 
mil e quinze, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara 
Municipal, localizada no piso superior do edifício da Prefeitura, situado na Rua 
Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão ordinária, 
reuniram os vereadores: Airton Luis 
Pegoraro-PROS, Benedito Antonio Franchini-PTB, Celiza Luisa Fanton Bollini-
PTC, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Luis Fernando Foloni-DEM, Ricardo Prearo-
DEM, Rubens Pereira dosSantos-PSDB, Sidnei Dourival Fanti-PTB e Wellington 
Pollonio Bof-PDT. A Mesa Diretora ficou constituída pelos vereadores: Presidência: 
vereador Luis Fernando Foloni; 1ª Secretária vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini 
e 2º Secretário vereador Rubens Pereira dos Santos. Às vinte horas (20h: 00min), 
havendo número legal, foi declarada aberta a sessão. EXPEDIENTE: Com o 
recebimento prévio de cópias a edilidade aprovou por unanimidade a Ata da sessão 
anterior. Apresentadas, acolhidas e encaminhadas às comissões competentes 
como Objeto de Deliberação: Mensagens; Aditiva nº 07 alterando Projeto de Lei nº 
04/2015 e capeando Projetos de Leis números 08, 09 e 10/2015 do Executivo; 
Projetos de Leis números 02, 03 e 04/2015 do Legislativo. Apresentados e 
acolhidos Pareceres nºs 03, 04, 05 e 06/2015 das comissões competentes, 
favoráveis aos seus respectivos objetos. Apresentado e aprovado por 
unanimidadeRequerimento nº 03/2015 do vereador Airton Luís Pegoraro, 
solicitando informações a Exma. Prefeita sobre o Plano de Macro Drenagem Urbana 
do município. Apresentadas e aprovadas por unanimidade, Moções nºs 03 e 
04/2015, do vereador Airton Luís Pegoraro, respectivamente, de aplauso ao Padre 
Ademir Michieletto pelo encerramento de suas atividades a frente da Paroquia 
Nossa Senhora das Dores de Bariri; e de aplausos ao Excelentíssimo Deputado 
Chico Sardelli, do partido verde, pela eleição e posse na presidência da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo. Apresentadas e aprovadas por 
unanimidade, Moções nºs 05 e 06/2015, do vereador Ricardo Prearo, de voto de 
pesar pelos falecimentos dos senhores, respectivamente, Carlos Cesar Barbieri e 
Erly Cordeiro Montani. Apresentada e aprovada por unanimidade, Moção nº 
07/2015,do vereador Benedito Antonio Franchini, pelo falecimento do senhor 
Marcelo Luciano Modesto de Abreu. Apresentadas e acolhidas Indicações nºs 17 e 
18/2015, do vereador Airton Luís Pegoraro, respectivamente, ao excelentíssimo 
Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo sugerindo recomposição do 
quadro de funcionários da Policia Civil em nossa cidade; e sugerindo a 
excelentíssima Prefeita a aquisição de um rolo compactador e um caminhão com 
pixadeira para o município. Apresentada e acolhida Indicação nº 19/2015, da 
vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini sugerindo a excelentíssima Prefeita 
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 atendimento aos proprietários do condomínio Vale do Tietê, localizado na 
rodovia SP-261, km 7,5m, Bariri/Boraceia. Apresentadas e acolhidas Indicações 
nºs 20, 21, 22 e 23/2015, do vereador Deolindo 
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Scandolera Filho, a excelentíssima Prefeita, respectivamente, sugerindo colocação 
placa de transito “Pare” no cruzamento da avenida Silvio de Queiroz com Alameda 
Jorge Nahra; sugerindo aumento salarial e benefício do decimo quarto para 2016; 
sugerindo abertura de acesso da avenida perimetral prefeito Domingos Antonio 
Fortunato ao Jardim Europa, pela Rua Padre A. Vendrameto; e sugerindo reforma 
na rotatória existente no cruzamento da avenida José Jorge Resegue com a Rua Rui 
Barbosa. Apresentada e acolhida Indicação nº 24/2015, do vereador Benedito 
Antonio Franchini, a excelentíssima prefeita, sugerindo a execução de serviços de 
limpeza no cemitério local visando eliminar criadouros do mosquito da dengue. 
Apresentado e lido Ofício recebido da OAB, Subseção de Bariri parabenizando 
eleição e posse dos membros da Mesa desta Casa. Em seguida fizeram uso 
da Palavra Livre conforme prévia inscrição em livro próprio, os vereadores Airton 
Luís Pegoraro, Deolindo Scandolera Filho, Ricardo Prearo, Sidnei Dourival Fanti e 
Wellington Pollonio Bof. ORDEM DO DIA: Aprovado por unanimidade, em caráter 
de urgência, em únicas discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de 
Lei nº 02/2015, do Executivo, que autoriza o Município conceder auxilio pecuniário 
para o transporte de estudantes a outras cidades que frequentam cursos pré-
vestibulares, universitários, técnicos e profissionalizantes. Aprovado por 
unanimidade, em caráter de urgência, em únicas discussão e votação, com 
pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 05/2015, do Executivo, que autoriza o 
Município subvencionar as entidades: Creche Madre Leônia; Casa Abrigo; Centro de 
Promoção Social “Paróquia Nossa Senhora das Dores”; Centro SocialUrbano-CSU; e 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Bariri-APAE. Aprovado por 
unanimidade, em caráter de urgência, em únicas discussão e votação, com 
pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 06/2015, do Executivo, que altera o valor 
para hum mil reais o auxílio alimentação ao médico do projeto mais médico. 
Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência, em únicas discussão e votação, 
com pareceres favoráveis, o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2015, do 
vereador Deolindo Scandolera Filho, que concede o título de cidadão baririense, ao 
Educador Musical senhor Jeferson Carulo Santos. Nada mais havendo a tratar foi 
encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta 
ata. 
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